



**Karnataka Bank**  
Your Family Bank. Across India.

NEFT/RTGS এর জন্য আবেদন

তারিখ: \_\_\_\_\_

মাননীয়

PAN নম্বর: \_\_\_\_\_

ব্রাঞ্চ ম্যানেজার

শাখা

মহাশয়,

অনুগ্রহ করে NEFT/RTGS এর মাধ্যমে \_\_\_\_\_ (ভারতীয় টাকা শব্দে) অর্থরাশি নিম্নলিখিত বিশদ অনুযায়ী রেমিট (প্রেরণ) করুন।

নগদ  চেক

নগদের ক্ষেত্রে অনুগ্রহ করে পে-ইন-স্লিপ পূরণ করুন \*আবেদনকারী দ্বারা বড় হাতের অক্ষরে পূরণ করতে হবে

### আবেদনকারী (রেমিটার)-এর বিশদ\*

অ্যাকাউন্ট নম্বর: \_\_\_\_\_  
চেক নম্বর: \_\_\_\_\_ চেক \_\_\_\_\_  
রেমিটারের নাম: \_\_\_\_\_  
ঠিকানা: \_\_\_\_\_  
মোবাইল/অন্য কোনও যোগাযোগের নম্বর: \_\_\_\_\_

### লাভার্থীর বিশদ\*

লাভার্থীর নাম: \_\_\_\_\_  
অ্যাকাউন্ট নম্বর: \_\_\_\_\_ অ্যাকাউন্টের প্রকার (SB/CA/OD) \_\_\_\_\_  
ব্যাংকের নাম: \_\_\_\_\_ IFSC কোড (11 অংকের) \_\_\_\_\_  
ব্রাঞ্চার ঠিকানা: \_\_\_\_\_  
প্রেরকের থেকে প্রাপকের প্রতি উদ্দিষ্ট তথ্য (যদি থাকে): \_\_\_\_\_

### নিয়ম ও শর্তাবলী

- এই ট্রান্সফারটি শুধুমাত্র একটি লেনদেনের জন্য বৈধ হবে।
- লাভার্থীর অ্যাকাউন্ট নম্বর এবং IFSC কোড উল্লেখ করার সময় যথাযথ যত্ন নিতে হবে।
- এই সুবিধা ব্যবহার করে 50,000 টাকার থেকে কম অর্থরাশি ট্রান্সফার করা যেতে পারে।
- এই ধরনের ক্যাশ রিসিপ্টের জন্য ওয়াক-ইন কাস্টোমারকে ফটো যুক্ত আইডি প্রমাণ দিতে হবে।

### ঘোষণা

- আমি/আমরা কর্ণাটক ব্যাংককে প্রয়োজ্য মাসুলসমূহ আদায় করার অনুমোদন দিচ্ছি যা কি না উপযুক্ত অনুযায়ী আমার অ্যাকাউন্ট থেকে ডেবিট করে নেওয়া যেতে পারে।
- আমি/আমরা বুঝি যে RBI এর 14 অক্টোবর 2010 তারিখের সার্কুলার অনুযায়ী, লেনদেন আরম্ভ করার সময় লাভার্থীর যেই অ্যাকাউন্ট নম্বর এবং IFSC কোড উল্লেখ করা হয়েছে, শুধুমাত্র তার ভিত্তিতেই বৈদ্যুতিন মাধ্যমে তহবিল ট্রান্সফার করা হবে। ভুল তথ্য দেওয়া হলে ব্যাংক কোনও ভাবেই দায়ী হবে না। ক্রেডিট প্রদান করার জন্য 'নাম'-কে কোনও মানদণ্ড হিসেবে বিবেচনা করা হবে না।

MP




(প্রাথমিক আবেদনকারী)

(যৌথ আবেদনকারী 1)

(যৌথ আবেদনকারী 2)

### গ্রাহক কর্তৃক স্বীকারোক্তি

তারিখ: \_\_\_\_\_ শাখা: \_\_\_\_\_  
আমরা স্বীকার করছি যে আমরা NEFT/RTGS এর নির্দেশসমূহ পেয়েছি: UTR নম্বর: \_\_\_\_\_  
ব্যাংক আধিকারিকের নাম এবং সই \_\_\_\_\_

### NEFT/RTGS ট্রান্সফারের জন্য শর্তাবলী

লাভার্থী সম্বন্ধে নির্ভুল বিশদ দেওয়া দায়িত্ব প্রেরকের হবে, যা হল মূলত লাভার্থীর ব্রাঞ্চার IFSC কোড এবং লাভার্থীর অ্যাকাউন্ট নম্বর। অ্যাকাউন্ট ধারকের নাম লাভার্থীর নামের থেকে আলাদা হলেও লাভার্থী ব্যাংক এবং প্রাপক ব্যাংকের প্রতি বৈধ ভাবে অর্থরাশিটি ক্রেডিট করে দেওয়া হবে। এই ধরনের ভুল বিশদের ফলে উদ্ভূত সমস্যার জন্য ব্যাংক কোনও দায় স্বীকার করবে না। নিম্নলিখিত কারণবশত পেমেন্ট করায় বিলম্ব ঘটলে/পেমেন্ট না করা হলে, ব্যাংক তার জন্য দায়ী হবে না:

1. প্রেরক ভুল এবং অপরিষ্কার বিশদ প্রদান করেন।

- 2) এমন কোনও পরিস্থিতির কারণে কাজের ধারায় ত্রুটি ঘটল, যা কি না প্রেরক/লাভার্থী ব্যাংকগুলির নিয়ন্ত্রণের বাইরে যেমন কম্পিউটার সিস্টেম কাজ না করা, প্রাকৃতিক দুর্যোগ, হরতাল, দাঙ্গা ইত্যাদি অথবা নেটওয়ার্ক বা ইন্টারনেটের সমস্যা অথবা অন্য কারণে কাজে বিঘ্ন ঘটা, যা কি না ব্রাঞ্চ/ব্যাংকের নিয়ন্ত্রণের বাইরে এবং যার ফলে সংযোগের মধ্যে বিঘ্ন ঘটতে পারে। উল্লিখিত অ্যাকাউন্টে অর্থরাশি প্রেরণ করায় যেই বিলম্বটি ঘটবে, সেটি বিঘ্ন দূর করার পরই ঠিক করা যেতে পারবে।
- 3) লাভার্থী ব্যাংক লাভার্থীর অ্যাকাউন্টে কোনও কারণে অর্থরাশিটি ক্রেডিট করল না। অর্থরাশি প্রেরণ/প্রদান করায় ঘটিত বিলম্ব বা অর্থ প্রদান না করা বা অর্থরাশি প্রেরণ/প্রদান করার সময় যে কোনও ত্রুটি, অমিশন বা ভুল ইলেকট্রনিক ম্যাসেজ থেকে উদ্ভূত অথবা যে কোনও কারণে এই ম্যাসেজটিকে ভুল বোঝা অথবা তার ভুল বোঝার থেকে প্রাপ্ত, গন্তব্য ব্যাংকের কোনও পদক্ষেপের ফলে বা তাদেরও নিয়ন্ত্রণের বাইরের কোনও কারণে ঘটিত, কোনও ধরণের ক্ষতির জন্য ব্যাংক দায়ী হবেনা। প্রেরিত অর্থরাশি যদি লাভার্থীর অ্যাকাউন্টে ক্রেডিট না করা হয় অথবা কোনও কারণে যদি সেটি লাভার্থী ব্যাংক দ্বারা ফেরতও না দেওয়া হয়, তাহলেও গ্রাহক প্রেরক ব্যাংককে দায়ী সাব্যস্ত করবে না।

সমস্ত NEFT/RTGS লেনদেন অপরিবর্তনীয়। RTGS এর মাধ্যমে অর্থরাশি প্রেরণ করার প্রক্রিয়ায়, পেমেন্ট থামানোর কোনও সুবিধা নেই। গরাহককে সর্বদা এটি সুনিশ্চিত করতে হবে যে RTGS লেনদেন পূরণ করার জন্য তার/তাদের অ্যাকাউন্টে যেন পর্যাপ্ত তহবিল থাকে এবং অপরিপূর্ণ তহবিলের ফলে লেনদেন অসম্পন্ন হলে, তার থেকে উদ্ভূত যে কোনও পরিণতির জন্য ব্যাংক দায়ী হবে না।